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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  5ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

Αριθμός απόφασης  88/2026 
Ορθή επανάληψη 

 
ΘΕΜΑ: Συμμετοχή τού δήμου σε εκδηλώσεις 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 29 Απριλίου 2026, ημέρα Τετάρτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 5/10340/24.4.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν. 5056/23. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «22», και 

ονομαστικά:  
1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

16. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης 

 
17. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
18. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
13. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
14. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
15. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
20. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 

παράταξης «Ήλιδα 36» 
21. Κορτέση Άννα/Γραμματέας  

 
 

22. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»]  
2. Τσαγρής Νικόλαος  3. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
Αποχωρήσεις: Οι κ. Παπαδάκος, Λαμπρινός και Λυμπέρης Ερνέστο αποχώρησαν κατά τη διάρκεια 

συζήτησης και ερωτήσεων πριν την ημερήσια διάταξη. Οι κ.κ. Παπαδόπουλος και Κορτέση μετά τη 
συζήτηση του 10ου Θ.Η.Δ. 

 
Το  10ο Θ.Η.Δ προτάχθηκε μετά τη συζήτηση του 5ου Θ.Η.Δ. 
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Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 12ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
Δήμαρχο κ. Χριστοδουλόπουλο.  

Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε τη συμμετοχή τού δήμου σε εκδηλώσεις ως εξής: 
1)  «Γιορτή για Τα Παιδιά» από Χαμόγελο του Παιδιού  
Ο Δήμος Ήλιδας και το Χαμόγελο του Παιδιού θα  πραγματοποιήσουν την τριήμερη «Γιορτή για 

Τα Παιδιά» πρώτη φορά στον νομό, από 26-28 Ιουνίου 2026 και ώρες 19:00΄ – 23:00΄,  στην πλατεία 
Μπελογιάννη. Οι δράσεις θα είναι με ελεύθερη είσοδο για όλους. 

Η «Γιορτή για τα Παιδιά» θα περιλαμβάνει δράσεις παιδοκεντρικού και ψυχαγωγικού χαρακτήρα, 
πολλά παιχνίδια και δραστηριότητες για τους μικρούς μας φίλους, κλόουν, face-painting, διαδραστικές 
παρουσιάσεις και θεατρικές παραστάσεις, παιδικά δρώμενα και μουσικές βραδιές.  

Η «Γιορτή για τα Παιδιά» πραγματοποιείται με δύο βασικούς στόχους: 
Πρώτος στόχος είναι οι μικροί αλλά και οι μεγάλοι επισκέπτες να παίξουν, να διασκεδάσουν, 

αλλά και να ενημερωθούν για το έργο και τις δράσεις μας. 
Δεύτερος στόχος είναι να ενισχυθούν οι δράσεις του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

στον τομέα της υγείας και να συνεχίσουν να παρέχονται δωρεάν, με αξιοπρέπεια και αμεσότητα, οι 
εξειδικευμένες ιατρικές υπηρεσίες του, σε κάθε παιδί στο Ν. Ηλείας. 

2) Παιδικό φεστιβάλ χορού  
Ο Δήμος Ήλιδας θα συμμετέχει στην εκδήλωση του Πολιτιστικού, Λαογραφικού & Μορφωτικού 

Συλλόγου «Η Έλισσα»  που αφορά ένα ‘Παιδικό φεστιβάλ χορού’ με την συμμέτοχη και άλλων συλλόγων 
εντός & εκτός νομού. Η Εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 10 Ιουνίου  & ώρα 20:00΄, στην Πλατεία 
Ανεμομύλου.  

Ο συγκεκριμένος σύλλογος, αποτελεί αναγνωρισμένο σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, 
με σημαντική προσφορά στα τοπικά πολιτιστικά δρώμενα.  

Όπως αναφέρουν στην αίτησή τους: «Πρόκειται για μια ξεχωριστή πολιτιστική εκδήλωση 
αφιερωμένη στα παιδιά, με στόχο την ενίσχυση της δημιουργικότητας, της έκφρασης και της 
συνεργασίας μέσα από τη μουσική, τον χορό και τα πολιτιστικά δρώμενα. Στο φεστιβάλ θα 
συμμετάσχουν, κατόπιν πρόσκλησής μας, και άλλοι σύλλογοι της περιοχής με τα παιδικά τους τμήματα, 
προάγοντας τη συνεργασία και την πολιτιστική καλλιέργεια της νέας γενιάς, και προσφέρεται με 
ελεύθερη είσοδο για το σύνολο των δημοτών και των επισκεπτών». 

3) Εκδήλωση του Συλλόγου Αγ. Ιωάννη « Αστρινιά»  
Ο Δήμος Ήλιδας θα συμμετέχει  στην εκδήλωση του Εκπολιτιστικού Συλλόγου « ΑΣΤΡΙΝΙΑ »  που 

θα πραγματοποιηθεί 23 Ιουνίου  παραμονή « Αγίου Ιωάννη»   
4) Εκδήλωση του Λαογραφικού Πολιτιστικού Συλλόγου « Οι Ρίζες », που αφορά το 24ο Φεστιβάλ 

Παραδοσιακού Χορού με τίτλο «Σεργιάνι στην παράδοση», στις 4 Ιουλίου, στην πλατεία Αγ. Αθανασίου». 
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  

1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
3) Την παρ. 1 άρθρ. 203 «Διατάκτης στους Ο.Τ.Α. α' βαθμού» του ν. 4555/18 (Α΄ 133) 
4) Την παρ. Ι του άρθρου 75 του ν.3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου σε θέματα της 

περιπτ. στ΄8 για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων ή της  συμμετοχής του σε αυτές. 
5) Το άρθρο 158 «Δαπάνες» του ν.3463/06-ΚΔΚ, με βάση το οποίο: «Οι πιστώσεις που διατίθενται 

για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, 
μορφωτικές, ψυχαγωγικές,  αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο 
Δήμος, ή  όμοιες εκδηλώσεις που οργανώνουν άλλοι φορείς και συμμετέχει ο Δήμος, σχετίζονται 
με την εδαφική  περιφέρεια του δήμου και συνδέονται με την προαγωγή των κοινωνικών και 
οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων 
του». 

6) Το γεγονός ότι οι εκδηλώσεις δεν έχουν εμπορικό χαρακτήρα και το όφελος για το κοινωνικό 
σύνολο, υπερβαίνει το κόστος υλοποίησης. 
 

Ομόφωνά   αποφασίζει 
 

Α) Εγκρίνεται η συμμετοχή τού Δήμου Ήλιδας και η υλοποίηση των απαιτούμενων δαπανών, στις 
παρακάτω εκδηλώσεις: 

1. «Γιορτή για τα Παιδιά» με το ‘Χαμόγελο του Παιδιού΄, από 26-28 Ιουνίου 2026, στην πλατεία 
Μπελογιάννη.  
Οι δαπάνες αφορούν: 

o Ηλεκτρολογική Κάλυψη  
o Ηχητική & Φωτιστική Κάλυψη.  
o Κάλυψη επικοινωνιακού υλικού (αφίσες, banner, φυλλάδια) 
o Τέντες/Σκίαστρα/τραπέζια (αν υπάρχουν διαθέσιμα) 
o Προμήθεια χαρτικών και άλλων ειδών κτλ. για τους/τις εθελοντές/τριες που θα απασχολούν 

τα παιδιά  σε διαφορές δραστηριότητες   
o Κάγκελα για την οριοθέτηση του χώρου τής Γιορτής  
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o Διάφορες άλλες δαπάνες 
2. Παιδικό φεστιβάλ χορού τού Πολιτιστικού, Λαογραφικού & Μορφωτικού Συλλόγου « Η 

Έλισσα», στις 10 Ιουνίου 2026, στην Πλατεία Ανεμομύλου.  
Οι δαπάνες αφορούν: 
α)  ηχητική και φωτιστική κάλυψη 
β) καρέκλες, τραπέζια 
γ) αφίσες, προσκλήσεις 
 Ποσό μέχρι 620,00 €. 

3. Εκδήλωση του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγ. Ιωάννη « Αστρινιά», στις 23 Ιουνίου  2026. 
Οι δαπάνες αφορούν: 
α) καρέκλες, τραπέζια 
β) αφίσες, προσκλήσεις 
γ) οικονομική ενίσχυση για ζωντανή μουσική 
δ) φιλαρμονική   
ε) εξέδρα  

4. Εκδήλωση του Λαογραφικού Πολιτιστικού Συλλόγου «Οι Ρίζες»- 24ο Φεστιβάλ Παραδοσιακού 
Χορού με τίτλο « Σεργιάνι στην παράδοση», στις 4 Ιουλίου 2026, στην πλατεία Αγ. 
Αθανασίου. 
Οι δαπάνες αφορούν: 
α) αφίσες, προσκλήσεις  
β) δείπνο συμμετέχοντας από χορευτικά εκτός νομού 
γ) εξέδρα 

Β) Η διάθεση των πιστώσεων για τη συμμετοχή του δήμου στις εκδηλώσεις, θα γίνει σε βάρος 
του ΑΛΕ 015.24209080001 «Έξοδα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων», του προϋπολογισμού έτους 2026,  
Γ) Η εξειδίκευση των πιστώσεων, θα γίνει από τη Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν μελετών τεχνικών 
προδιαγραφών από το Γραφείο Δημάρχου. 
Δ) Οι συμμετέχοντες σύλλογοι, υποχρεούνται να προσκομίσουν το τελευταίο καταστατικό τους 
όπως βρίσκεται σε ισχύ, και το έντυπο «Ν» της ΑΑΔΕ. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -88- έτους 2026 

 
 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 
 
 

 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
  Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 


